

# Ο «ΤΕΝΤΙΜΠΌΗΣ» που χάριζε γέλιο



Ο Αλέκος Τζανετάκος ήταν ένας δημοφιλής δευτεραγωνιστής του ελληνικού θεάτρου και του κινηματογράφου. Προχθες, σε ηλικία 73 ετών, άφησε την τελευταία του πνοή στις 3.30 μ.μ. στο Ιπποκράτειο νοσοκομείο όπου είχε εισαχθεί το Σάββατο.

Ο αγαπητός ηθοποιός ταλαιπωρούνταν τα τελευταία χρόνια από σοβαρά προβλήματα υγείας, με αποκορύφωμα μία εγχείρηση ανευ-

ρύσματος στην κοιλιακή αορτή τον Νοέμβριο του 2009. Νευρώδης, συχνά αφελής για τις ανάγκες του ρόλου του, χαριτωμένα γραφικός με τα παρδαλά πουκάμισά του ως τεντιμπόης και τα μεγάλα γουρλωτά μάτια του, πέταγε ατάκες στο λεπτό και στήριζε με τις ερμηνείες του τους πρωταγωνιστές συναδέλφους του.

Στη συνείδηση του ευρύτερου κοινού καθιερώθηκε μέσα από μια πληθώρα ρόλων ως καρπαζοεισπρακτορας σε ταινίες της Φίνος Φιλμς -ειδικότερα στο πλευρό του Διονύση Παπαγιαννόπουλου με τον οποίο συμπρωταγωνίστησε σε 12 ταινίες-, ενώ στο θέατρο είχε μια συνεχή και αξιόλογη πορεία.

Γεννημένος στην Αθήνα το 1937, αδελφός των επίσης ηθοποιών Άννας, Νίκης και Κάσσης Τζάνετ, σπούδασε στη Σχολή Θεάτρου Τέχνης Καρόλου Κουν και στην Ανωτέρα Σχολή Κινηματογράφου Λυκούργου Σταυράκου. Το 1957, πρωτοεμφανίστηκε στο θεατρικό σανίδι με τον θίασο των Αλέκου Σακελλάριου και Χρήστου Γιαννακόπουλου στο έργο «Οι δικοί μας άνθρωποι» και συμμετείχε σε τουρνέ ανά την Ελλάδα με το Περιφερειακό Θέατρο Θεσσαλονίκης του Κώστα Χατζίσκου. Στη συνέχεια καθιερώθηκε ως πρωταγωνιστής του θεάτρου Μπουρνέλη στο πλευρό κωμικών, όπως ο Ορέστης Μακρής, ο Βασίλης Αυλωνίτης, ο Νίκος Σταυρίδης και η Ρένα Βλαχοπούλου. Από τις μεγαλύτερες επιτυχίες της καριέρας του ήταν ο «Τρελός του Λούνα Παρκ» (σύμπραξη με τους Θανάση Βέγγο και Σμαρούλα Γιούλη σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη και Νέα Υόρκη). Το 1985, έκανε περιοδεία με δικό του θίασο στις ΗΠΑ, κερδίζοντας ειδική τιμητική πλακέτα.

Το κινηματογραφικό ντεμπούτο του Αλέκου Τζανετάκου συνέπεσε με το θεατρικό του, καθώς συμμετείχε στην «Αρπαγή της Περσεφόνης». Αργότερα, ήρθαν πολλές ταινίες, ανάμεσά τους ο «Δράκος», ο «Ηλίας του 16ου» (ο γνωστός... Σπανομαριάς), το «Μερικοί το προτιμούν κρύο», ο «Νόμος 4000», το «Κάτι να καίει», το «Ένα κορίτσι για δύο», η Βίλα των οργίων», ο «Εγωισμός», το «Θύμα», η «Ωραία του κουρέα», το «Ένα έξυπνο, έξυπνο μούτρο», το «Μια τρελή, τρελή οικογένεια», ο «Μπαμπάς μου ο τεντιμπόης», τα «Κορίτσια για φίλημα», το «Καλώς ήλθε το δολάριο», ο «Τρελοπενηντάρης», «Δύο μοντέρνοι γλεντζέδες» κ.ά.

Πίσω του άφησε 12 χρόνια επιθεώρησης καθώς και άλλα 13 στην πρόζα και την κωμωδία. Είχε, ακόμη, παίξει σε τηλεοπτικές σειρές και είχε ιδιαίτερο πάθος για τους αγώνες ταχύτητας. Πρωταθλητής μοτοσυκλέτας, είχε κερδίσει δέκα κύπελλα σε ισάριθμους αγώνες, ενώ είχε λάβει μέρος και σε πρωταθλήματα σκοποβολής.

## ΚΗΔΕΙΑ

Με μεγάλη μας θλίψη αγγέλουμε τον θάνατο του πολυαγαπημένου μας και πάντα αξέχαστου γιού, αδελφού, εγγονού, θείου και συντρόφου



### ΠΩΛ ΠΕΡΙΒΟΛΑΡΗ

ετών 45

από Κεφαλονιά

που απεβίωσε στις 12 Απριλίου 2010

Η νεκρώσιμος ακολουθία θα ψαλεί την Παρασκευή 16 Απριλίου 2010 και ώρα 10.30 π.μ. εις τον Ιερό Ναό των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης, 378 King St., Newtown. Η δε σορός του θα ενταφιασθεί στο West Chapel, Rookwood Memorial Gardens.

Οι τεθλιμμένοι: οι γονείς Χρήστος και Δέσποινα, τα αδέρφια Σωτήρης και Ιολάνδη, ο ανηψιός Kristopher, η γιαγιά Δήμητρα Θεοδωρέλου, η σύντροφος Νίκη Δελιτσάκη, οι θείοι, τα ξαδέλφια και λοιποί συγγενείς και φίλοι.

Όσοι επιθυμούν μετά την κηδεία να περάσουν για καφέ από το Reflection Cafe, 1 Memorial Ave., Rookwood Cemetery.

**ACROPOLIS FUNERALS**  
TEL. 9587 6188 - 9697 3199

## ΚΗΔΕΙΑ

Με μεγάλη μας θλίψη αγγέλουμε τον θάνατο του πολυαγαπημένου μας και πάντα αξέχαστης συζύγου, μητέρας, κόρης, γιαγιάς και αδελφής



### ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΜΑΡΚΟΥ

(κόρη του Ζήνωνα και της αιμόνηστης Χριστάλλας Μαραγκού) ετών 55, από Αθηναίου Κύπρου που απεβίωσε στις 10 Απριλίου 2010

Τρισάγιο θα ψαλεί αύριο Πέμπτη, 15 Απριλίου 2010 και ώρα 6.00 μ.μ. στον Ιερό Ναό των Αγίων Ραφαήλ, Νικολάου και Ειρήνης, 29 Forbes St., Liverpool.

Η νεκρώσιμος ακολουθία θα ψαλεί την Παρασκευή 16 Απριλίου 2010 και ώρα 10.30 π.μ. εις τον Ιερό Ναό των Αγίων Ραφαήλ, Νικολάου και Ειρήνης, 29 Forbes St., Liverpool, η δε σορός της θα ενταφιασθεί στο νεκροταφείο του Rookwood.

Οι τεθλιμμένοι: ο σύζυγος Σωτήρης, τα τέκνα Διονύσιος Ζήνωνας και Παναγιώτα, τα εγγόνια Γεωργία, Σωτήρης, ο πατέρας Ζήνων, τα αδέρφια Λένια και Λάκης, Μαρία και Σπύρος, Κεντέας και Μαρία, Κωνσταντίνος και Βασιλική, Βασιλική και Ιωάννης, Ανδρούλα και Γιώργος, Ειρήνη και Κωνσταντίνος, Αντώνης και Ανδρούλα, ανήψια και λοιποί συγγενείς και φίλοι.

Όσοι επιθυμούν μετά την κηδεία να περάσουν για καφέ από την οικία μας, 44 Macquarie Str., Greenacre.

Παρακαλείσθε όπως αντί στεφάνια και λουλούδια κάνετε δωρεές εις μνήμη της στο NSW Cancer Council.

**EURO FUNERAL SERVICES**  
9759 9759



**Dynasty Stone Art**

371 Park Road, Regents Park NSW 2143

dynastystone@yahoo.com.au

Showroom: 9743 9992

Επικοινωνήστε με την ΜΑΡΙΑ:  
ΚΙΝ. 0402 154 852

- Για μνημεία που αντέχουν στην αιωνιότητα και σε προσιτές τιμές στα πλαίσια του προϋπολογισμού σας, τηλεφωνήστε μας τελευταία, αφού πάρετε τιμές και από αλλού!
- Προσφέρουμε εγγύηση χωρίς περιορισμούς στα υλικά και στην κατασκευή.
- Στην περίπτωση που δυσκολεύεστε με τα αγγλικά, διαθέτουμε πολύγλωσσο προσωπικό για την εξυπηρέτησή σας.

13384

## AMAZON PEST CONTROL

Απαλλαγείτε τώρα από:

- Κατσαρίδες
- Μερμύγκια
- Σφήκες
- Τερμίτες (άσπρα μερμύγκια)
- Αράχνες
- Μέλισσες
- Τρωκτικά



**1 3 0 0 2 6 2 9 6 6**

Τηλεφωνήστε για δωρεάν εκτίμηση

Ειλικρινής εξυπηρέτηση - υπευθυνότητα - αποτελέσματα

• ΜΙΧΑΛΗΣ ΛΑΡΔΗΣ Mob.: 0414 930 480

14288

• ΤΑΣΟΣ ΛΑΚΗΣ Mob.: 0413 626 554